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IZVJEŠTAJ 

Dana 29. studenoga 2023. ravnatelj Hrvatskoga državnog arhiva primio je gospođu Jelenu 

Milić, veleposlanicu Republike Srbije u Republici Hrvatskoj. S njom u društvu bio je i 

direktor Muzeja žrtava genocida Dejan Ristić i kustos toga muzeja, Bojan Arbutina. Njena 

Ekselencija i gospoda u pratnji HDA su posjetili uoči održavanja Plenuma IHRA-e, koji se 

dan kasnije održavao u našoj ustanovi. U ime HDA sastanku su, osim ravnatelja Dinka 

Čuture, bili nazočni zamjenik ravnatelja dr. sc. Jozo Ivanović i dr. sc. Silvija Babić, 

pomoćnica ravnatelja za arhivsku djelatnost. U razgovoru je razmatrana suradnja u svezi još 

operativnijega korištenja arhivskog gradiva za istraživače, koje se nalazi u Hrvatskom 

državnom arhivu, a koje je i inače javno dostupno, te potencijalno o drugim oblicima suradnje 

kao što je suorganizacija stručnih skupova, okruglih stolova, izložbi i sl. Nažalost, gospodin 

direktor Muzeja žrtava genocida u potpunosti je zloupotrijebio naše gostoprimstvo. U svojoj 

objavi na mrežnim stranicama Muzeja izvijestio je da se razgovaralo o tobožnjem genocidu 

počinjenom nad Srbima na teritoriju NDH, iako o tome na sastanku nije bilo riječi. Termin 

genocid spominjao se samo u kontekstu razgovora o knjizi hrvatskog povjesničara Stipe Loze, 

koja je između ostalih promocija predstavljena i u HDA, u kojoj autor piše o genocidu nad 

Hrvatima koji je počinjen u Drugom svjetskom ratu. Gospodin Ristić je izrazio 

nezadovoljstvo takvom knjigom ali o tome treba razgovarati s povjesničarima na znanstvenim 

skupovima kao i sa samim autorom, a ne u Hrvatskom državnom arhivu. Razgovora o 

genocidu s bilo kojeg drugog aspekta nije bilo, niti bi ravnatelj HDA na takav razgovor 

pristao. 

 

 

                                                                                                                  Ravnatelj  

                                                                                                           dr. sc. Dinko Čutura 


